

宁波籍IT大佬丁磊再玩跨界 与江苏卫视打造爱恋主题原创产品“黑凤梨”

IT大佬玩跨界不奇怪,但把电商和电视综艺放在一起玩的,网易CEO丁磊是第一个。昨日,“江苏卫视与网易严选战略合作发布会暨‘黑凤梨’系列产品上市仪式”在江苏南京举行。宁波籍IT大佬丁磊宣布,基于《我们相爱吧之爱有天意》这一王牌IP,网易将和江苏卫视携手打造爱恋主题的原创产品,开展业内极具创新意义和范本价值的跨界合作。

娱乐和电商跨界合作

吴晓波曾说,他见过的富豪里面几乎没有一个是快乐的,“除了丁磊”。养猪、种茶、出MV,丁磊在IT界特立独行已久。这次,一向有娱乐精神的丁磊为这一系列品牌取了一个很甜的名字“黑凤梨”,因为“黑凤梨”是粤语“喜欢你”的谐音。

昨日,穿着藏青色麻棉休闲西装的丁磊一出现,便得到“网红”般的待遇,媒体一拥而上、一路追随。丁磊始终保持微笑,说话慢条斯理,因为平翘舌音不分,透着一股浓浓的宁波口音。有记者问,为什么他会选择与江苏卫视王牌节目《我们相爱吧之爱有天意》合作?丁磊一听乐了,“恋爱、爱情非常美好,‘黑凤梨’系列原创产品是主打爱恋主题的,两者合作自然是一件锦上添花的好事。”

丁磊说,在节目品牌和明星效应的带动下,IP商业价值巨大。“边看边买,内容即是商品”的消费路径的建立,是网易和江苏卫视践行互联网思维的一种创新尝试。他透露自己平时也在关注综艺节目,“我看过《我们相爱吧》,看这些CP(情侣)在世界各地谈恋爱非常养眼。这次合作以互联网+娱乐的合作新模式,共同打造‘黑凤梨’这样一款具有IP衍生意义的系列新品。”据了解,“黑凤梨”系列商品将通过江苏卫视情感类综艺节目《我们相爱吧》进行集中曝光。

“做任何事离不开创新和匠心”

这两年,网易公司的股票市值从2016年年初的200亿美元到年底一度突破300亿美元,国外媒体甚至提出了中国四巨头BANT的概念——百度(Baidu)、阿里巴巴(Alibaba)、网易(Netease)与腾讯(Tencent)。

作为网易公司董事局主席兼首席执行官,丁磊说互联网信奉“快”,但也要尊重“匠心”,并且要鼓励创新。“网易进入电商产业的时间并不早,但我认为唯有创新和匠心,才能重塑电商行业新标准。”他说,创新的目的是推出更好的产品,走进更多人的日常生活中。匠心是不停雕琢和优化产品,不盲目为了迎合市场而去做布局。“不管创新还是匠心,最终都是为了做出更加符合用户需求,提供用户更满意的产品。”

江苏卫视负责人昨日表示,此次和网易严选的合作不是简单的赞助关系,双方共同打造“黑凤梨”IP及系列商品,希望为品牌商和电视界都树立一个全新的范本。

记者 庞锦燕 南京报道

丁磊在发布会现场。

全民健身公益技能培训 八百跆拳道小将试身手

本报讯(记者 戴斌 通讯员 沈建芬)2017年宁波市全民健身公益技能培训跆拳道项目21日举行首站培训,首批300名小将在市老年体育活动中心综合馆体验这项阳光体育活动。

全民健身公益技能培训活动由宁波市体育局主办,跆拳道项目将先后进行海曙站、余姚站、鄞州站、宁海站培训,总计将有800名选手参与活动。培训以“跆拳道知识技能培训推广”为主题,由市跆拳道协会专业教练进行跆拳道文化礼仪、跆拳道基本格挡、跆拳道基本腿法等内容教学,让小学员们更深入地了解项目精髓,也在趣味游戏中学会跆拳道基本知识技能。

完成该项培训活动之后,市跆拳道协会还将于7月份在宁波重竞技训练基地推出跆拳道阳光特训营,吸引更多的青少年参加体育运动,树立良好的身体锻炼和心理培养意识。

市象棋甲级联赛开赛

本报讯(记者 戴斌 通讯员 应民光)上周末,宁波市第九届象棋甲级联赛在鄞州姜山镇景江岸村文化礼堂开幕并进行了前三轮较量,鄞州、海曙、奉化和余姚4支队伍目前保持全胜。联赛将总共进行11轮,比赛延续至11月。

与上届相比,本届参赛队伍从14支减少为12支,缘由是原江东棋手如今归入鄞州队,其次是“希望之星”市少年队从两队减为一队。“原来的少年队主力选手,经过几年大赛锻炼都具备了相当实力。今年不少小将都加入当地成人队伍比赛,比如宁海队陈星宇、胡家艺两人都是学生选手;奉化队严子熙是刚刚成为国家级大师的中学生,北仑队胡晟瀚也是前几年少年队主力。”市象棋协会秘书长严世恩告诉记者,随着各队阵容变化,今年的冠军争夺将更加激烈。

另外,2017年宁波市首届象棋名人赛同场进行,A组前三名依次是吕国民、华惠龙、胡国耀;B组前三名是黄周平、徐基建、张忠华。

市围棋段位赛结束

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华)第58届宁波市围棋段位赛经过两个周末的比拼于21日在宁波第七中学收枰。本届比赛吸引了全市2270名围棋爱好者参加,是我市历届围棋段位赛参赛人数最多的一次。

段位赛是我市一项传统性围棋赛事,每年举行三次。近年来,伴随着宁波市少儿围棋的发展,学棋的孩子和参加段位赛的人数越来越多。

本届比赛共有110名棋手升段、1420名棋手晋级。在水平最高的4段组比赛中,来自宁波市包家恩棋类俱乐部的范华和宁波市弈缘围棋俱乐部的施佳杭发挥出色,分别以第一名和第二名的成绩成功晋升5段。

体彩开奖公告

大乐透第17058期:14 18 20 21 28 03 06
6+1第17058期:7 7 5 6 1 4 4
20选5第17135期:01 04 16 18 20
排列5第17135期:5 2 5 3 3

以公证开奖结果为准

台湾著名儿童剧导演李明华在宁波开讲 儿童深度阅读和艺术活动没有固定模式

本报讯(记者 顾嘉懿 通讯员 薛云 张文莹)5月21日,应宁波纸飞机童书馆的邀请,台湾著名儿童戏剧教育专家、儿童剧导演李明华做客宁波,为来自全国各地的五十多名儿童教育工作者讲授如何引导孩子进行深度阅读及艺术活动。

李明华是台湾艺术大学戏剧学学士,台东儿童文学研究所硕士,曾连续三届蝉联“台北儿童艺术节剧本征选首奖”,制作过《小红与小绿》《心花怒放》《小木偶的三滴泪》《王后的新衣》《国王的礼物》《老鼠招亲记》等多部有影响的儿童剧。

作为一个资深儿童剧导演,她觉得在引导孩子深度阅读时,可以通过寻找书中的戏剧性元素来设计游戏,以此激发孩子的想象力、集中他们的注意力。另外,也要注重年龄差异,充分了解不同年龄段孩子的心理承受力,进行差异性互动,给孩子安全

感,才能让他们继续阅读。

李明华觉得,儿童剧发展到今天,技术手段层面有了特别大的提高,儿童剧的数量和受众也不断扩大。但随着演员表演方式和舞台呈现方式的多元化,许多“快餐式”的儿童剧呈现出教育功能不断减弱,娱乐功能不断增强的不良趋势。有很多“暴力”问题,比如肢体的暴力和语言的暴力,“以暴制暴”和“以骗制胜”的表达方式随处可见。家长在带孩子看剧时,要格外注重剧目的选择。

李明华认为,对孩子而言,任何一种形式甚至状态都能构成学习,我们要先了解儿童的心理,再进行儿童教育。深度阅读与艺术活动并没有固定的模式,也教不出模式,只有了解了孩子的“模式”,才能找到关键的切入点。